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Комплексната оценка за качеството на образованието се изгражда на базата на
различни индикатори със съответна тежест, групирани по основни дейности като
учебен процес, научни изследвания и реализация на пазара на труда. Индикаторите
се определят по методологията на Рейтинговата система на висшите училища в
Република България, администрирана от Министерството на образованието и
науката. Постановлението е в съответствие с политиката, заложена в Стратегията за
развитие на висшето образование и средносрочната бюджетна прогноза за периода
2016-2018 г. С предложения проект на акт се продължава тази политика, като се
въвежда механизъм за още по-силна зависимост на финансирането от оценката за
качество и съответствие с изискванията на пазара на труда.

Постановлението има за цел да повиши ефективността на публичните разходи за
виеше образование и да създаде предпоставки за преструктуриране и оптимизиране
на системата. Финансирането се концентрира в професионалните направления и
висшите училища, получили по-висока оценка за качество и съответствие с
потребностите на пазара на труда. С новия механизъм е предвидено намаляване на
финансирането на професионални направления в отделни висши училища, получили
ниска оценка за качество на обучението и съответствието му с потребностите на
пазара на труда с до 20 на сто.

https://strategy.bg/bg/public-consultations/1805


С приемането на настоящия акт се отменя Постановление № 121 на Министерския
съвет от 2012 г.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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